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Nyitvatartás  
 

 
 

Helybiztosítások    

Azon termelőknek, akik 2025. évben bónusz, havi 

és háromhavi, valamint éves kötési szándékuk 

van 2025. január 2-án, csütörtöktől kezdődően, 

majd január 5 – 9 között a helyiséggaz-

dálkodáson 16:00 órától 22:30 óráig megtehetik.  

 

Újból felhívjuk minden termelő figyelmét arra a 

kötelezettségre, hogy még az idén jelentsék a 

2025. éves, vagy szezonális kötési szándékukat. 

A bejelentéseket a helyiség-gazdálkodási irodá-

ban piaci tartózkodásuk alkalmával is megtehetik 

naponta 16:30 óráig. A telefonos elérhetőség: 

06-1-421-3611. Akiknek az elektromos levél-

írás kézenfekvőbb, piac@nagybani.hu e-mail 

címünkre írjanak.  

 

Emlékeztetünk arra is, hogy a szükségesként 

megadott belépésszámokat teljesíteni kell! 

Hiányos belépéseket (maximum 7 alkalom) kizá-

rólag az idei esztendőben minden piaci napon 

19:00 órától a beléptető pénztáraknál rendezni 

lehet. Amennyiben több a hiányzó belépésszám 

az érintett termelő címére, adószámára kiszám-

lázzuk.   

 

A piac különféle díjai 2025. január 1-től 

emelkednek. Minden helykötéssel kapcsolatos 

feltételről, pénztári nyitvatartásról, átfogó 

intézkedésekről – mint minden 

esztendőben – értesítést kapnak az 

e-mail címmel rendelkező termelők. 

Akiknek nincs elektronikus levél 

fogadására módjuk nekik a www.nagybani.hu 

honlapról érdemes tájékozódni. 

 

Fenyőerdő 
Fenyőerdő „nőtt” a nagybanin. A december 1-én 

megnyílt fenyővásárra az ország dél-dunántúli 

régiójából kamionszám érkeztek a szállítmányok. 

A visszajáró fenyősök - akik saját ültetvényük-

ről termelik ki a karácsonyfának valót - a hónap 

elején elfoglalták megszokott árusító helyeiket, 

több ezer kivágott fát telepítve ideiglenesen az 

E-szektorba.  

 

A fenyővásár a piac rendes – 14:00 - 22:30 óra 

közötti - nyitvatartásán kívül minden nap 07:00 

órától 12:00 óráig is látogatható. 

 

A karácsonyfák kínálatának többségét idén is a 

hagyományos lucfenyő teszi ki, mivel ez a 

leggyorsabban fejlődő fa, így ez a legolcsóbb is, 

ami a kereslet számára nem utolsó szempont. A 

drágább norman- és ezüstfenyők is - a szoba-

hőmérsékletre kevésbé érzékeny, lombtartó 

tulajdonságuk révén – kedvelt fajták. A külön-

leges fafélék, mint a concolor, a szerb-, vagy a 

görög és colorádó jegenyefenyőt legfeljebb 

választékbővítő és csak a különleges igényekre 

érdemes kitermelni.  

 

Az ültetvényes gazdák sokéves gondozást, öntö-

zést, újratelepítést igénylő munkájának „gyümöl-

cse” az alig egy hónapra szűkülő fenyőszezon 

alatt érik be.  Kívánjuk, hogy kivágott tételeik 

értékesítésével elégedetten zárják az évadot. 

Jövőre is számítunk rájuk.  

 

A mi karácsonyi vásárunk 

Az ünnepi kínálat már hetek óta teljes, de úgy 

tűnik, hogy a legnagyobb keresleti dömpingre az 

utolsó napokban lehet számítani. Évek óta 

csökken a karácsonyi extrák, különlegességek 

iránti igény, de ez inkább a keresleti mennyi-

ségre, mint a választék sokszínűségére vonat-
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kozik. Az importkereskedők ünnepi kínálatában a 

klasszikus déligyümölcs arzenálja mellett 

továbbra is szerepelnek az igen látványos egzo-

tikus zöldség- és különleges gyümölcsfélék. Ezek 

ára meglehetősen borsos, de van rá vevő. A 

megszámlálhatatlan egzotikumféleségen kívül a 

nyári gyümölcs téli kínálata is kuriózum. Cseresz-

nye, málna, ribizli, szeder őszibarack, nektarin 

mind ünnepi asztalra kívánkozik.    

 

A hazai termelők is kitesznek magukért. A leg-

szebb portékát ők is az ünnepekre szánják. A 

hagyományos karácsonyi ételek alapjául szolgáló 

áruból nagyságrendekkel több fogy ezekben a 

hetekben. Így természetes, hogy legnagyobb 

keletje a savanyított és vöröskáposztának, a 

lencsének, a kifli burgonyának, a diónak, a 

máknak, a gesztenyének és a méznek van.  
 

A Budapesti Nagybani Piac Zrt. 
a piac legszebb karácsonyi kirakodásával kíván 

valamennyi üzletfelének, bérlőinek és a 

termelőknek 

Boldog, Békés Karácsonyt 
 

 
 

Mostanában az „A” szektorban is érdemes néze-

lődni, a sátrakban a temérdek ünnepi portékából 

válogatni. Csokoládé, a több, mint 100(!) fajta 

szaloncukor, apró sós- és teasütemény, beigli, 

kuglóf helyben megvásárolható. Ám a raktár 

csarnokok és az üzletsoron értékesítő deliká-

tesz üzlet is tartogatnak meglepetéseket. A 

kedvelt olasz panettone, aszalt gyümölcs 

kompozíciók, ajándék kosarak bővítik a 

karácsonyi ajándék kínálatot. Szebbnél szebb 

adventi koszorúk, karácsonyi díszek, ajtó és 

ablakfüggők színesítik a választékot, amiket a 

termelői szektorokban láttunk.  

Még nem késő a „legkarácsonyibb” jelképről, a 

fenyőről gondoskodni. A különféle fajta, és 

méretű fenyőfából még biztosan lehet válogatni, 

személyre, lakásméretre, pénztárcára szabot-

tan vásárolni. A piacosok egy-egy, saját célra 

vásárolt fenyő árából némi nagybanis kedvez-

ményt is kaphatnak.  
 

Olasz vendégek 
A nagybani piacon gyakran fordulnak meg 

egyaránt külföldi és hazai látogatók. A napokban 

olasz szakmai látogatók érkeztek hozzánk, akik 

érdeklődési körébe a mezőgazdaság, és a 

zöldség-gyümölcs áru piacra jutásának útja, az 

értékesítési lépcsők, továbbá a marketing 

környezet tartozik.  
 

A delegáció látogatásának tekintélyét emeli, 

hogy a hozzánk látogatók között volt Luigi 

Bianchi a MACFRUT zöldség-gyümölcs vásár 

igazgatója, Cecilia Marzocchi a MACFRUT 

nemzetközi marketing referense és az Olasz 

Külkereskedelmi Intézet igazgatónője Giovanna 

Ghiappini Carpena. 
 

A szakmai csoport nem titkolt célja, hogy a hazai 

termelői szektor számára egy nemzetközi 

kiállítás lehetőségét kínálja fel a minden évben 

az olasz Adria partján a Rimini-Expo Centere 

területén megrendezésre kerülő kiállításra. 

Ezen az olasz zöldség-gyümölcs termelők 

mellett a feldolgozó üzemek lehetőségeit bemu-

tató gépek és berendezések és azokat gyártó és 

alkalmazó cégek is jelen vannak. Mellettük a 

legnagyobb európai vállalkozások is képviselik 

magukat. Mindezen kívül a kiállítás szervezői a 

különböző érdeklődési körök kapcsolat-

felvételében is hatékony szerepet kínálnak.  
 

A jövő évi MAC FRUT 2025. Fruit & Veg 

Professional kiállítás 2025. május 6-8 között 

lesz. Mindenképpen kapacitáljuk a nagybani 

piacon működő - nem csak az olasz kapcsolatokat 

ápoló – nagykereskedőket, a kiállítás megte-

kintésére, a részvételre. Érdeklődés esetén az 

info@macfrut.com levelezési címen lehet a 

kiállításon való megjelenés feltételeiről tájé-

kozódni. A kapcsolatfelvételben a nagybani 

helyiséggazdálkodás munkatársai is tudnak 

segítséget adni. 
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